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Tlačová správa  

Rada pre mediálne služby spustila verejný konzultačný proces  

k zoznamu poskytovateľov sprostredkovateľských služieb na Slovensku 

 
Bratislava, 14. júla 2025 

 
 
Rada pre mediálne služby ako národný koordinátor digitálnych služieb zodpovedá za implementáciu  

a dodržiavanie aktu o digitálnych službách (DSA) na vnútroštátnej úrovni. Pre zabezpečenie efektívneho 

dohľadu nad sprostredkovateľskými službami je nevyhnutné, aby disponovala aktuálnymi, komplexnými  

a prehľadnými údajmi o sprostredkovateľských službách usadených na Slovensku. Pripravila preto ich 

predbežný zoznam, ktorý so zreteľom na princípy transparentnosti regulácie zverejnila na svojom webovom 

sídle a dotknuté subjekty vyzvala na jeho pripomienkovanie.  

 

DSA reguluje každú digitálnu službu, ktorá na žiadosť používateľov umožňuje ukladanie, prenos a/alebo 

sprístupnenie informácií tretím stranám. Služba musí byť zároveň poskytovaná za odmenu, na diaľku, 

elektronicky a na základe individuálnej žiadosti príjemcu. Poskytovateľom sprostredkovateľských služieb je 

teda každý, kto prevádzkuje digitálnu službu, ktorá spĺňa uvedené kritériá. Cieľom verejného konzultačného 

procesu je eventuálne doplnenie, zúženie alebo spresnenie predbežného zoznamu, ktorý Rada vytvorila.  

 

DSA rozdeľuje sprostredkovateľské služby do viacerých kategórií - podľa toho, ako uchovávajú  

a spracovávajú dáta či obsah používateľov. Ide o obyčajný prenos, kešing, hosting, online platformy, online 

platformy umožňujúce spotrebiteľom uzatvárať s obchodníkmi zmluvy na diaľku, a napokon veľmi veľké 

online platformy a vyhľadávače (z anglického very large online platform and search engine - VLOPSE). Každú 

kategóriu služieb reguluje DSA v inom rozsahu.  

 

Spolu so samotným zoznamom poskytovateľov, ktorý obsahuje aj elementárnu charakteristiku ich služieb, 

Rada zverejnila aj správu ozrejmujúcu metodiku identifikácie subjektov. Zámerom je umožniť poskytovateľom 

sprostredkovateľských služieb vyjadriť sa k výsledkom identifikácie, ku kategorizácii ich služieb podľa DSA a 

navrhnúť doplnenie alebo úpravu údajov, čím môžu prispieť k účinému, adresnému a proporčnému dohľadu 

nad digitálnym prostredím na Slovensku. 
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Do verejného konzultačného procesu sa môžu poskytovatelia služieb zapojiť do konca septembra, a to 

zaslaním svojich pripomienok emailom, poštou alebo cez portál slovensko.sk. Doručené pripomienky Rada 

pre mediálne služby vyhodnotí, následne zapracuje relevantné zmeny a pristúpi k zverejneniu revidovaného 

zoznamu poskytovateľov sprostredkovateľských služieb.  
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